
　　    Ａ：よくあてはまる　　　Ｂ：ややあてはまる　　　Ｃ：あまりあてはまらない　　　Ｄ：まったくあてはまらない
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14
稲毛附属中学校は，いじめや暴力等がな
い安心できる学校である。

1 1 96% 92% 4% 4% 153 65% 74 31% 8 3% 1 0% 1 0%

2
学校は，授業だけでなく，行事･部活動等
にも力を入れている｡

2 2 96% 92% 3% 3% 145 61% 82 35% 7 3% 0 0% 3 1%

1
学校は，授業や行事等の計画を事前に知
らせている。

3 5 95% 90% 3% 5% 135 57% 91 38% 7 3% 0 0% 4 2%

4 わかりやすい授業が展開されている。 4 6 94% 90% 5% 2% 134 57% 89 38% 11 5% 0 0% 3 1%

15
稲毛附属中学校は，国際交流の機会を充
分設けている。

5 9 94% 89% 4% 5% 162 68% 60 25% 9 4% 1 0% 5 2%

12
「グローバルリーダー」に向けて、総合
的な学習が進められている。

6 3 93% 92% 5% 3% 150 63% 70 30% 10 4% 1 0% 6 3%

19
学校は、開かれた学校づくりに努力して
いる。

7 8 92% 89% 5% 5% 132 56% 87 37% 13 5% 0 0% 5 2%

3
学校の校訓・教育方針等は理解できるも
のである。

8 16 92% 91% 7% 4% 132 56% 86 36% 16 7% 1 0% 2 1%

8 学校の式典等は，整然と行われている。 9 7 92% 90% 5% 4% 153 65% 64 27% 12 5% 0 0% 8 3%

7 生徒の校則は，理解できるものである。 10 10 86% 84% 12% 8% 121 51% 84 35% 25 11% 3 1% 4 2%

17
わたしは、稲毛附属中学校に入学してよ
かったと思う。

10 13 86% 87% 10% 5% 134 57% 71 30% 20 8% 4 2% 8 3%

6
学校は，生徒の意見を聞く場を設けてい
る。

12 10 86% 88% 14% 6% 119 50% 85 36% 29 12% 3 1% 1 0%

13
稲毛附属中学校は，わたしの個性や能力
が生かせる学校である。

13 14 86% 87% 12% 8% 119 50% 84 35% 25 11% 4 2% 5 2%

18
学校は、教育活動について，保護者から
の学校への願い等を把握する努力をして
いる。

13 12 86% 88% 13% 6% 98 41% 105 44% 23 10% 7 3% 4 2%

16
自分にとって充実した中学校生活を送っ
ていると感じている。

15 11 85% 88% 13% 6% 136 57% 66 28% 23 10% 7 3% 5 2%

10 学校の施設設備は充実している。 16 17 84% 81% 14% 14% 119 50% 81 34% 26 11% 6 3% 5 2%

5
学校は，全ての生徒を公正に評価してい
る。

17 15 83% 87% 14% 8% 106 45% 90 38% 26 11% 7 3% 8 3%

9
悩みや困ったことがあったとき、先生に
相談できる。

18 19 75% 79% 23% 15% 98 41% 79 33% 43 18% 12 5% 5 2%

11
進路指導（調べ学習・説明会など）は、
役に立っている。

19 18 60% 80% 38% 14% 69 29% 73 31% 48 20% 43 18% 4 2%

前年度との比較
順 位

６月調査の人数と率
肯定ＡＢ否定ＣＤ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答

　生徒の皆さんの学校に関する意見を聞くため、アンケートを年２回実施しています。結果をまとめて、今後の学校教育に
活かすとともに、７月末頃本校ＨＰにて公表いたしますので、ぜひ協力してください。

本年度集約人数　２３７人　　回収率　９８．６％  

NO 項　　　　　目

５　中学生徒全体


